Preco je dolezité presne kreslit’ a strihat’?

Uloha 1:
Do $tvorca Pubovolnej velkosti sa nakreslite (8*8=) 64 malych §tvorcov. Utvar rozrezte podl'a
obrazka. Vytvorte nové utvary pomocou dvoch dvojic trojuholnikov (prva dvojica zIté

a cervené trojuholniky a druha dvojica modré a zelené trojuholniky). Pomocou tychto novych
utvarov vytvorte Stvoruholnik.
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Uloha 2:
Vysvetlite preco nie je jedno, ¢i strihame podl'a ¢ierno-bielej, alebo farebnej predlohy.

Uloha 3:

Vysvetlite preco, ked’ vytvorime Stvoruholnik z dvoch farebnych trojuholnikov, vznikne
13 x 5 = 65 malych stvorcekov, vysvetlite, odkial’ vznikol 65-ty maly Stvorec?



